



吃着包子喝着羊汤,幸福感满满!

第五届常州包子大会首场活动人气爆棚

1月4日~5日,第五届常州包子大会首场活动在江南环球港举办,30多家知名包子铺和特色美食隆重登场,满足了众多吃货们的味蕾,虽然天气阴冷,但依然阻挡不了大家对美食的热爱。

张敏



▶包子大会现场 葛小林 摄

包子大会让年味更浓

俗话说“过了腊八就是年”。1月4日上午,第五届“常州包子大会”在江南环球港金门广场热闹开幕。本届包子大会由现代快报常州分公司、常州市烹饪餐饮行业协会、常州民俗学会主办,江南环球港、环球恐龙城迪诺水镇承办,常州市商务局、常州市文化广电和旅游局、民盟钟楼区基层委员会等单位提供指导支持。

现场,常州市烹饪餐饮行业协会会长陈正贵、常州市文化馆馆长沈红球、常州市商务局商贸流通处处长汤玉萍、钟楼区教育局副局长陈佳、现代快报常州分公司总经理李梦雅共同启动了活动。

陈正贵表示,过年蒸包子是常州人的传统习俗,如今一年一度的包子大会,让常州新老市民既品尝到了美味,又感受到了浓浓的年味,成为常州旅游明星城市建设中“食美常州”品牌中一张特色名片。

30多家商铺带来美食盛宴

基于往年包子大会的成功举办,今年包子大会“一铺难求”,参与商铺达到了30多家。现场不仅有常州银丝面馆、迎桂馒头店、兴隆园、菜根香、常州麻糕店等常州知名品牌老店,而且还有不少外地特色包子店,如靖江尚香蟹黄汤包、荟春小馆、镇淮楼包子铺等,现场肉包、豆沙包、菜包、萝卜丝包、三丁包、蟹黄汤包、小笼包、叉烧包、水晶包等各种特色包子一应俱全。

今年首次参与“包子大会”的镇淮楼包子铺,是一家来自安徽的特色包子铺,在常州开店已有11年了,老板许宗飞觉得,包子大会非常好,“市民可以吃到更多口味和特色的包子,商家有了展示自己的一个非常好的平台。”

为让大家吃到更多美食,今年包子大会还邀请了塘桥老哥、老汤羊汤店、齿货烤肠、乐活鸭脯等特色美食商铺参与。现场塘桥老哥架

起一个巨型大锅,免费向大家发放豆腐汤,受到了市民们的欢迎,两天发放了近20000份豆腐汤。

阴雨天挡不住吃货的脚步

上周末两天阴雨,不过天气显然不是问题,包子大会现场人气不减,大家一边吃着各种包子,一边喝着热腾腾的羊汤、豆腐汤,幸福满满地写在脸上。

市民小蒋一家四人专程为了美食而来,他说:“包子就是要吃刚蒸出来的,还热乎着!天气冷,再加上一碗羊汤,真是太幸福了!”随着地铁1号线的开通,到江南环球港更加便捷,家住武进区的李阿姨就专门推着一个买菜车,乘地铁赶到现场,只为包子而来。

春节将至,如果你错过了包子大会首场活动,没关系!第五届常州包子大会第二场活动将于1月11~12日在环球恐龙城迪诺水镇举行,这是今年包子大会最后一场活动,吃货们千万不要错过哦!

溧阳部分城区全年禁放烟花爆竹 常州今年设6个集中燃放点

1月3日上午,现代快报记者从常州烟花爆竹禁放工作新闻发布会上获悉,相对于去年,今年增加了溧阳部分市区,实行全年禁放。同时,禁止燃放区域以外的燃放地点也较去年扩大,新增两类燃放地点,主要是机动车道、非机动车道、过街通道以及山林、车站码头、输变电设备安全保护区、高层建筑等重点防火区。

据常州市公安局治安支队沈亚瑾支队长介绍,春节期间,常州将在燃放区域外设立6个烟花爆竹集中燃放点。

1. 金坛区:华城路以南、复兴

路以东、南二环路以北,前居午村组空地。

2. 武进区:滆湖公园东门门口广场。

3. 新北区:常州高新区光伏产业园园区管委会广场(龙虎塘街道新科路)。

4. 天宁区:中吴大道北侧、凤凰公园西侧、光华路南侧、芳田路东侧所形成区域。

5. 钟楼区:312国道以北,工业大道以西,钟楼区邹区镇灯博广场。

6. 经开区:横山桥派出所(华喜路5号)西侧空地。

葛小林

派出所门口吵架,这伙人自投罗网! 原来因赌债起纠纷,警方打掉一赌博团伙

2019年12月30日晚上,几个男女在派出所门口争吵,引起了民警注意,民警将他们请进派出所调解时发现,这几个男女的债务不普通,并牵出了一个开赌场团伙。

现代快报记者从武进警方了解到,2019年12月30日晚上6点多,武进公安分局潘家派出所接警大厅里的民警听到门外有争吵声。民警走出大厅,发现是一男一女在争吵,后面还跟着两个男的。

看到民警,一男一女还是争吵不休,双方一致要求民警主持公道,民警随后将几人请进接警大厅。

这时,大厅电话响起,110指挥中心派来警情,有一个张姓女子报警称,在派出所门口的汽车里,她被人打了。只见争吵的那个女子说:“我是张某,是我报的警,就是这个男的,陶某打的我。”另外两个走进派出所的男的,一个是开车的司机,一个是向张某要债的徐某。

徐某、张某、陶某三人始终围

绕如何还债的问题争论不休,民警在做调解时注意到,徐某、张某、陶某三人之间牵涉的债务有问题。

随后,民警不动声色地组织人员分别对三人进行询问,并对他们几人的身份信息进行研判,发现他们都是无业人员。

在民警的工作下,张某交代了自己参与赌博而欠下赌债的违法事实,徐某、陶某、李某也被当即现场传唤审查。2019年12月31日,涉案嫌疑人宋某到派出所投案自首。

经审查,自2019年7月以来,徐某、陶某、宋某等三人,专门负责寻找偏僻人少的茶庄、酒楼和浴室等隐蔽场所,纠集张某、李某等人,以麻将牌斗牛的形式进行赌博,非法获利。

目前,徐某、宋某、陶某等3人因涉嫌开设赌场罪被公安机关依法刑事拘留,张某、李某等两人因赌博被行政处罚,案件还在进一步侦办之中。

武公 葛小林

民警冲进火场救人,网友点赞:

包智龙,你满身干粉的样子真帅

1月4日下午3点57分左右,常州武进区牛塘一间出租屋里,12岁大的女孩给弟弟烧饭时,不慎引燃了煤气罐。牛塘派出所民警包智龙接到报警后,拎着灭火器冲上楼,将火灭掉,将煤气罐阀门关掉,接着又找到浑身颤抖的女孩,不停地安慰着她。他那沾满干粉的身影,被围观群众拍下发到了网上,引来网友们纷纷点赞。

武公 葛小林



包智龙警服上一层白色干粉 警方供图

1月4日下午,有网友在网上发帖向武进牛塘一位民警致敬:“牛塘镇政府对面竹园新村私房失火,没等消防员赶到,民警带着灭火器,冲进失火点,救出被困儿童,扑灭火灾。民警出来后,咳嗽、眼泪不止,还安慰早已吓哭的女孩……”

帖子引起了很多网友关注,大家纷纷为这位民警点赞:“虽然满身都是灰尘,但是感觉这位牛塘派出所的警察叔叔特别帅!必须为这样帅气的警察叔叔点赞!”

现代快报记者从武进警方了解到,1月4日下午3点57分,武进区牛塘派出所接到110指令称,派出所附近一间出租屋发生火情,可能有孩子被困在里面。

民警包智龙带了兩名辅警立即赶到现场,只见窗户上有浓烟冒出,里面还闪着火光。“孩子是不是还在里面?”救人要紧!包智龙和兩名辅警立刻带着3只干粉灭火器,冲上了楼,仅用两分钟,他们就扑灭了明火。包智龙赶紧冲进房内,在黑暗中搜寻孩子。

幸运的是,他没有在火场发现孩子的身影,但当他转身准备走出房间时,突然听到“嘶嘶”的声音,

包智龙立即觉得不对劲:可能有煤气罐泄漏!他在房间内搜寻,当他拉开一扇房门后,不禁倒吸了一口冷气!“门后是一个煤气罐,已经倒在地上,正在发出‘嘶嘶’声。”

包智龙马上冲过去,关闭了煤气阀。此时,消防部门也赶到了现场,消防员用灭火器进一步扑灭还残存着火星的木门和家具。包智龙这才转身下楼,警服和帽子上沾满了干粉。

从屋内走到屋外,瞬间呼吸到新鲜空气的包智龙不停地干呕起来,但他还是忍着不舒服,在围观人群中找到了从失火屋内跑出来的一对姐弟。据了解,姐姐今年12岁,弟弟8岁,老家在安徽,父母在武进牛塘打工。当天,因父母都外出,女孩在给弟弟做饭时不慎操作失误,导致了火灾发生。“小女孩吓坏了,不停地哭,浑身颤抖。”包智龙拉着小女孩,不停地安慰她,让小女孩的情绪逐渐缓和下来。“我没想到,有群众还把这件事情发到了网上。”包智龙说。

记者了解到,包智龙2011年加入牛塘派出所,如今是治安巡逻中队中队长。

醉驾男微信群报平安,被群友举报了

1月2日下午,常州男子李某酒驾回家,在微信群里晒图报平安,结果被群友举报了。常州交警接到举报后,一路追踪,找到了李某。交警让李某进行酒精吹气检测,结果显示为123mg/100ml,已超过醉驾标准。

现代快报记者从常州交警支队雕庄中队了解到,1月2日下午4点25分,正在雕庄路口巡逻的中队民警接到上级指令,有一辆私家车沿着中吴大道由东向西行驶,涉嫌酒驾。民警根据车牌信息,一路巡查,在雕庄某小区找到了嫌疑车

辆,随后找到了嫌疑人李某。

见到交警到来,李某交代了自己中午跟朋友一起喝酒,他先是让代驾送他到浴室休息了一会儿,觉得自己开车没问题了,下午4点左右,他从浴室出来后,自己开车回家。

在驾车回去的路上,李某还自拍了两段视频,发在了一个有328人的微信大群里。视频中可以看到李某满脸通红,不停地揉着肚子,还做出了要呕吐的表情。他没有想到,群友将视频发给了交警。

焦荆 葛小林

输配变集中监控,为保电实时护航

近日,随着镇江金山“撞钟纳福”活动的结束,为活动提供电力保障的全省首条保电线路——10千伏金山272线,实现了输配变设备集中监控。该创举运用泛在电力物联网技术,将因故障引起的事后被动抢修变为事前主动预警,合理调配抢修力量和抢修资源,为保电客户实时护航。

为提高保电客户供电可靠性,2019年12月初,镇江供电公司采用泛在电力物联网技术,创新建立主配网输配变设备一体化保电平台,并在输配变等专业保电设备上安装传感器和可视化监控视频,实现对保电路径图形集中监控。

赵肖旭 林清智